

Рус. Курьер 2004 - 18 мая с. 8. Я много узнаю по прическе

Коппола подстриг московскую элиту под свою гребенку



Известный итальянский парикмахер Альдо Коппола приезжал к нам раз пять, не меньше. И за это время успел обзавестись приличным списком звездной клиентуры с Филиппом Киркоровым и Кристиной Орбакайте в первых рядах. Лет десять назад в тусовке считалось высшим шиком небрежно обронить в ответ на традиционный комплимент: «Как ты хорошо выглядишь» – «Да заглянул подстричься к Копполе».

Сегодня нас парикмахерскими изысками не удивишь. Но все равно столичный бомонд начал записываться на прием к итальянскому маэстро за месяц вперед, и когда наконец тот пожаловал к нам на открытие своего очередного салона, все уже изнемогали от долгой нестриженности. Наши звезды прекрасно знают: для того чтобы потратить без малого пятьсот долларов за пятнадцать минут, вовсе не обязательно отправляться в ближайший бутик,

можно всего лишь заглянуть к Копполе. Это стандартные мировые расценки мастера, и Россия в данном табели о рангах не исключение.

На этот раз Альдо пришлось без отдыха работать ножницами все три дня, которые он был в Москве. Культурная программа отпала сама собой. Не стояло вопроса и об обеде – маэстро начинал стричь с десяти утра, а заканчивал в одиннадцать вечера. Может, потому, что большинство клиенток после традиционного пятнадцатиминутного сеанса велись на его уговоры и соглашались стричься и краситься чуть ли не до бесконечности? Так Алика Смехова, заскочившая в салон буквально на десять минут подравнять прическу, подстриглась вначале чуть-чуть, затем еще, потом вдруг разошлась и еще и покрасилась. В итоге застряла часа на три и чуть не опоздала на день рождения собственного сына. Подобная участь постигла и заглянув-



шую «просто так посмотреть» экс-«блестящую» Ольгу Орлову. Полностью преобразенными из кресла маэстро слышали участницы группы «Сливки», актрисы Мария Миронова и Екатерина Редникова. Сюрпризом стало неожиданное появление его давней рос-

сийской приятельницы Лолиты Милявской – судя по всему, певица решила прихорашиться перед грядущей свадьбой, которая назначена на конец мая и к которой уже заканчиваются последние приготовления. Но, видимо, увлеченная предсвадебными

хлопотами Лолита забыла о старом непреложном правиле: «Хороший парикмахер работает только по записи». Суперзанятый маэстро смог уделить ей лишь несколько минут – в основном над Лолитиной прической колдовали его ученики, Коппола лишь корректировал процесс.

Он не обслуживал бомонд только на вечеринке, устроенной на прощание перед его отъездом. Телеведущие Тина Канделаки и Юлианна Шахова, актриса Эвелина Бледанс, неразлучные подружки-дизайнеры Елена Супрун и Юлия Далакян, сатирик Владимир Вишневский, солист группы «Рондо» Александр Иванов и другие решили, что вначале лучше посмотрят на дефиле, а сами как-нибудь потом. Тем более что маэстро улетел, но обещал вернуться. В России еще много нестриженных голов.

**Ирина ПЕТРОВА,
Роман ЩЕРБЕНКОВ
(фото)**

Коммюналь Шерво

18.05.04

sk